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LE  DESSERT D’ALBERT 
Albert, le cuisinier du cirque, vient de traire la vache. Il a rempli un seau 
de 9 litres de lait pour faire un bon dessert pour tous les employés du 
chapiteau.  

Il possède aussi deux autres seaux, vides, de capacités respectives 4 
litres et 5 litres. Pour sa recette, il a besoin d’obtenir exactement 7 litres 
de lait dans le grand seau en utilisant seulement ses trois seaux et 
sans renverser de lait par terre, ni en boire. 

Comment doit-il s'y prendre ?

Calculs - dessins - tableau :  

Réponse : 

 __________________________________________________________
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9 l. 5 l. 4 l.


